

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування (Будівництво)» галузі знань «Механічна інженерія» спеціальності «Галузеве машинобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Розроблена та впроваджена Київським національним університетом будівництва і архітектури освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування (Будівництво)» для підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» дозволяє оволодіти необхідними знаннями, уміннями і навичками конструктора-дослідника-управлінця за вказаною спеціальністю. Навчаючись за даною освітньою програмою здобувачі вивчатимуть такі загальноосвітні курси як: професійна іноземна мова, де основна увага буде приділятися перекладу науково-технічних тематичних текстів; методика наукових досліджень, де вивчатимуться основи наукових досліджень, методи наукового пізнання та синтезу конструкторських рішень; охорона праці в галузі, де більш детально за тематикою власного дослідження опрацьовуватимуться питання безпечної роботи. При вивченні спеціальних фахових курсів можна буде ознайомитися більш детально з робочими процесами будівельних машин та методами створення машин і механізмів. Навчальні курси цікаві в плані різноплановості.

Ознайомитися з освітньою програмою можна на сайті університету. Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти, містить перелік компетентностей і очікувані результати навчання. В процесів навчання є практичні роботи на полігоні будівельної техніки, а також в лабораторія на стендах різання робочих середовищ, на пневматичному стенді, в комп'ютерному класі. Під час навчання за даною програмою здобувачі мають можливість користуватися науковою бібліотекою, а також можуть вільно поспілкуватися з викладачами і науково-технічними фахівцями для обговорення результатів власної роботи. В програмі вдало сформована карта маршруту здобувача з поступовим і логічним опануванням знань.

При роботі на власним проектом є можливість приймати участі в наукових конференціях, які відбуваються в університеті, а також поза його межами.

Серед побажань хотілося б відмітити, щоб саме на рівні університету потрібно краще розвинути систему грантової діяльності для молоді, щоб вона була більш відкритою, структурованою та зрозумілою.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування (Будівництво)», яка впроваджена Київським національним університетом будівництва і архітектури здатна забезпечити підготовку спеціалістів зі спеціальності «Галузеве машинобудування».

**Магістр з галузевого машинобудування  
за освітньою програмою «Галузеве  
машинобудування (Будівництво)»**



**О. Г. Проскурін**